
Результати опитування 

здобувачів вищої освіти освітньої програми  

«Журналістика» другого освітнього рівня (магістерського) рівня 

 за 2022-2023 н.р. кафедрою журналістики та мовної комунікації 

щодо академічної доброчесності 

 

За результатами анкетування кафедри журналістики та мовної комунікації 

встановлено, що більшість здобувачів вищої освіти ознайомлені з політикою академічної 

доброчесності. В анкетуванні взяло участь 14 зі 16 здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання, що складає близько 

87,5 %. 
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Чи знайомі Ви з поняттям 

«академічна доброчесність» та 

«плагіат»? 

Так Ні Частково
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Чи ознайомлені Ви з 

нормативними документами, 

які регулюють політику 

академічної доброчесності в 

університеті?

Так Ні Частково
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Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники щодо 

процедури дотримання академічної доброчесності?

Так Ні Частково
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Чи відомо Вам про використання в університеті програмного 

забезпечення Unichek для виявлення показника рівня 

оригінальності твору (плагіату)?

Так - 96%

Ні - 4%

Частково - 0
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Чи порушуєте Ви 

академічну доброчесності 

під час освітнього процесу?

Так -1 %

Ні - 92%

Частково - 7%
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Чи відомі Вам випадки 

нечесної поведінки з-поміж 

Ваших одногрупників?

Так -5 %

Ні - 93%

Частково - 2%
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Чи ознайомлені Ви з процедурою звернення в разі виявлення 

факту порушення норм і принципів академічної 

доброчесності чи підозри в застосуванні неетичної практики в 

освітній, науковій чи іншій діяльності будь-кого з учасників 

освітнього процесу та чи відом


